

## Отчет о проведении школьного этапа конкурса чтецов "Живая классика" среди учащихся 5-11 классов

22 февраля 2024 года в МКОУ «Ново-Дмитриевская средняя общеобразовательная школа» прошёл школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», собравший любителей литературы. В конкурсе приняли участие 7 учеников из 5-х - 10-х классов. Выступления оценивались по пятибалльной шкале.

Целью этого конкурса является пропаганда чтения среди детей и подростков, расширение читательского кругозора, поиск и поддержка талантливых учеников, повышение интереса к библиотекам. Ученики 5-9 классов выразили желание участвовать в этом конкурсе. Для этого они зарегистрировались на официальном сайте конкурса [WWW.youngreaders.ru](http://WWW.youngreaders.ru) и подали на участие заявку. Обязательным условием конкурса являлось то, что выбранные учениками произведения должны быть вне школьной программы. Выбор был широк: прозвучали произведения Валентина Постникова, Сергея Козлова, Ирины Пивоваровой, Виктора Драгунского, Н.А.Тэффи, Марка Твена, Александра Грина.

Критерии оценки: выбор текста произведения, соответствие текста возрасту исполнителя, грамотная речь, глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста, артистизм исполнения.

Жюри конкурса:

1. Заместитель директора по административно-хозяйственной части Арсланбекова И.О.
2. Педагог-организатор Толакаева Д.О.
3. Директор Манапова Г.А.
4. Школьный библиотекарь Менглимурзаева Л.А.

Фамилия, имя участника	Класс	Автор, название произведения	Средний балл	Результат
Бекишиев Алишер	5	Валентин Постников «Жених из 3Б»	4	участник
Оразбаев Нурлан	5	Марк Твен «Приключения Гекльберри Финна»	4	участник
Магомедова Аминат	5	М.Зошенко «Ласковый и пушистый и прыгает»	3	участник
Гаджиева Рукият	5	С.Козлов «Страшный зверь из далёкой страны»	3	участник
Баймамбетова Айсулу	8	Тэффи «Любовь и весна»	5	победитель
Бекишиева Амина	8	Ирина Пивоварова «Смеялись мы хи-хи-хи»	4	участник
Темирова Хадиджа	8	В.Драгунский «Шиворот-навыворот»	3	участник

Порадовали зрителей своими выступлениями ученики 5-х классов. В их исполнении прозвучали **отрывки из произведений** русской классической литературы. Выступление Бекишиева Алишера вызвало у зрителей понимание героя произведения.

Победители и призёры конкурса чтецов были награждены грамотами, участники – благодарностями.

Особую активность проявили восьмиклассники. В их исполнении прозвучали отрывки из произведений русских писателей. **Тронул до глубины души отрывок из рассказа Тэффи «Любовь и весна»** в исполнении обучающейся 8 класса Баймамбетовой Айсулу. Она стала победителем школьного этапа.

**Поздравляем победителей и участников конкурса «Живая классика»**